

“我开得非常慢，咋还超速了呢？”

烟台交警现场测速用上3G技术 滨海中路上一天能逮到百余辆超速车

本报通讯员 袁圣凯 姜波 本报记者 张琪



王希文介绍车载3G无线图传系统。

交警部门现场测速用上了3G技术。这种名为“车载3G无线图传系统”的设备就安装在普通的警车上。1日，在滨海中路整治“三超一疲劳”违法行为现场，交警四大队民警多次利用这个设备，将超速车辆拍下，并进行现场处罚。

>> 先抓拍超速车，再实时传输图片

1日，启动仪式结束后，交警四大队的民警带记者来到了滨海中路天越湾路段，在路边停靠着一辆警车，两名民警正在车内进行测速。

交警四大队民警王希文介绍，他们正在利用一种名为“车载3G无线图传系统”进行测速。“这套设备主要有两大功能，一是实现对超速

车辆的抓拍，其次实现图像实时传输，现场情况可同步传递到指挥中心。”据了解，这套设备利用了3G技术。

王希文介绍，与传统的流动测速相比，这是一种更灵活的勤务模式，交警部门不定点、不定时，都可以实现对超速车辆的抓拍。

3G无线图传系统由视

频检测子系统、车牌识别子系统、超速抓拍子系统、无线通讯子系统、手动抓拍子系统、后台管理系统、黑名单稽查系统等大部分组成。记者在车内看到，这套设备每车必拍，同时保留4张图片，根据照片现场生成车辆号牌，车辆是否超速一目了然。

>> 司机感觉开得慢，实际上已超速

在现场，两组民警互相配合，半小时之内查处了5辆超速车。民警配合的方法形象点的说法就是“扎口袋”。

王希文坐在警车内，只要发现超速车辆，他就利用对讲机呼叫前方的民警，“一辆车牌号为陕D59XXX的黑色别克轿车时速80公里，请对其进行现

场处罚。”听到指令后，在测速警车前方300米处的另一组民警向别克轿车做出了靠边停车的手势。

别克轿车开的是位女司机，她被民警拦下后显得有些诧异，下车后连连对民警说，“我们是来旅游的，对这里的情况不熟悉，下次一定注意。”最终

这位女司机被民警开出了罚单。

不一会儿，又一辆黑色奔驰吉普车被拦了下来，女司机操着一口东北话，轿车时速开到了80公里，得知超速后女司机说，“我感觉开得非常慢，咋还超速了呢？”

半小时时间，有5辆车因为超速被执勤交警拦下。

>> 滨海中路每天可查百余辆超速车

王希文告诉记者，滨海中路由于路况较好，不少司机开着开着就快了，交警部门每天能拍下百余辆超速车。超速车辆时速一般在72—85公里。

据介绍，滨海路作为城市观光路，目前限定行车时速为60公里，驾驶员一定要谨慎慢行。不过，不少驾驶员称该路

限时速过低。面对众多驾驶员的疑问，交警四大队副大队长杨涛介绍，滨海路作为城市观光路，限速的调整是交通管理专家综合道路两侧周边环境、车流量、人流量以及道路设计标准和状况、交通事故发生情况决定的，目的是保安全与保畅通并重，交警部门将会

不定点、不定时的进行流动测速。

据了解，交警部门除了在滨海路安排流动测速外，在莱山区茂源山庄(滨海中路与新星南街交叉口)和黄海城市花园(滨海中路与黄海明珠路交叉口)还有固定卡口进行测速。

○相关新闻

大客上高速 时速不得过百

烟台交警严查“三超一疲劳”违法行为

本报11月1日讯(通讯员 袁圣凯 李娜 记者 张琪) 1日，烟台市“三超一疲劳”集中整治专项行动在烟台市交警支队启动。从11月1日起至明年3月底，交警部门将在全市范围内组织开展集中整治超速行驶、客车超员、货车超载和疲劳驾驶违法行为专项行动。

在1日的启动仪式上，烟台市公安局副局长、交警支队支队长张治平介绍，此次专项行动的目的是为预防和减少重特大道路交通事故。从全国来看，一些地方连

续发生特大道路交通事故应该引起大家的关注。从11月1日起至明年3月底，烟台市也要开展专项行动。

据了解，重点整治道路有荣乌、沈海、威青三条高速公路；204、206两条国道；各县市区通行客运、货运的主要省道和重点旅游线路。客运车辆特别是长途客运车辆、卧铺客车、旅游包车、校车及其驾驶人，大中型货运车辆及其驾驶人，危化品运输车辆及其驾驶人要重点监控。

在高速公路，要大力推行区间测速，特别是大型客

车，决不允许超过每小时100公里上限。在国省干道，要完善限速提醒标志，加强重点路段测速，7座以上客车“逢车必检”。

会同交通运输部门按照上限查处超限超载和超宽超长运输车辆，及时消除违法行为。特别是0时至6时、14时至16时等疲劳驾驶易发时段的巡逻管控，要推行强制休息措施。

在城区，要严把出站、出城关，严查重处7座以上客运车辆超员、中途倒客，未按规定线路行驶等违法行为。

齐鲁晚报·今日烟台

你能工0.1元住吗？

本年度最后一次汽车

抱团砍价 降至最低 赶快加入吧！

团购



团购热线：
0535-6630821
(周一至周五)
13361397891

齐鲁晚报·今日烟台
倾力打造“团购”平台，为购车者提供省时、省力、省钱的购车服务
电话：1623221101@qq.com
邮件请注明姓名、联系电话、意向汽车品牌、车型、价位
QQ群：169754587
战略合作媒体：齐鲁手机报、烟台大众网、烟台移动手机报、手机会员俱乐部